

H.Essers achiziționează Tank Management și extinde serviciile de transport multimodal pentru produse chimice lichide

26 august 2020



La doi ani după achiziția specialistului în transportul de containere cisternă Huktra, furnizorul de servicii logistice H.Essers adaugă în portofoliu compania norvegiano-franceză Tank Management.

Tank Management este specializată în servicii de transport multimodal pentru produsele chimice lichide cu birouri în Oslo, Le Havre, Milano și Rotterdam. Prezența sa geografică o completează pe cea a Huktra, contribuind la dezvoltarea segmentului de **transport multimodal de produse lichide vrac** a IH.Essers, compania concentrându-se pe furnizarea de **soluții logistice integrate și sustenabile pentru industria produselor chimice periculoase**. Compania Tank Management a fost fondată în Oslo în 2006 și a devenit un specialist european în domeniul transportului de lichide la temperatură controlată, în special pentru industriile chimică și alimentară. Tank Management are o cifră de afaceri de 40 milioane euro, 35 de angajați și o flotă de 800 de cisterne ISO ce pot transporta lichide cu temperaturi între from -10° și $+120^{\circ}\text{C}$ echipate cu sisteme de monitorizare track&trace în timp real.

Soluțiile multimodale se concentrează în special pe transportul pe cale ferată, dar și pe utilizarea transportului maritim pe distanțe scurte sau transportului rutier.

Expansiune geografică și a portofoliului de servicii

Odată cu această achiziție, H.Essers își extinde amprenta geografică pentru logistica produselor chimice lichide. Huktra are deja birouri în Belgia, Marea Britanie, Spania, Italia și **România**, iar preluarea Tank Management adaugă la listă Franța, Olanda și Peninsula Scandinavă. Astfel, serviciile de transport multimodal pentru produsele chimice oferite de H.Essers acoperă toată Europa, de la Gibraltar la Moermansk, din Irlanda până în Urali, și mai departe.

În același timp, odată cu unirea forțelor celor două companii, și portofoliul de servicii va fi extins. Tank Management este o companie ce se concentrează pe inovație și pe soluții de supply chain personalizate pentru clienții săi. Acum, accentul va fi pus pe soluțiile de transport la temperatură controlată pentru produse chimice lichide, dar și pe alte soluții pentru bunurile farmaceutice și alimentare lichide.

Achiziția a fost finalizată la începutul lunii iulie. Conducerea Tank Management va rămâne la conducerea companiei, așa cum s-a întâmplat și în cazul Huktra. În primă fază, prioritatea va fi integrarea și consolidarea operațiunilor într-o singură entitate pentru transportul produselor chimice lichide. Entitatea reprezintă o cifră de afaceri de 100 milioane euro și o flotă de 2.000 cisterne ISO.

Sursa: <https://www.intermodal-logistics.ro/>